

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони у Одеській області

ПРОТОКОЛ № 12

(до наказу територіального управління Служби судової охорони
у Одеській області від 09.04.2024 № 88 «Про оголошення конкурсу на зайняття
вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській
області»)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони у
Одеській області**

м. Одеса

18 квітня 2024 року

ПРИСУТНІ:

Головуючий Комісії: Волотко В.В.

Члени Комісії: Рось О.В., Яценко І.А.

ВІДСУТНІ:

Голова Комісії: Шаріпов М.В.

Члени Комісії: Якимчук С.О.

Адміністратор: Перехожинський В.І.

Запрошені: Лябін М.О., Черногуз В.В., Клівенко Ю.Ф.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі - Комісія) є правомочним відповідно до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого Рішенням затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами).

Конкурс проводиться з урахуванням воєнного стану, введеного відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, Указом від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2263-IX, Указом від 12 серпня 2022 року № 573/2022, затвердженим Законом України від 15 серпня 2022 року № 2500-IX, Указом від 7 листопада 2022 року № 757/2022, затвердженим Законом України від 16 листопада 2022 року № 2738-IX,

Указом від 6 лютого 2023 року № 58/2023, затвердженим Законом України від 7 лютого 2023 року № 2915-ІХ, Указом від 1 травня 2023 року № 254/2023, затвердженим Законом України від 2 травня 2023 року № 3057-ІХ, Указом від 26 липня 2023 року № 451/2023, затвердженим Законом України від 27 липня 2023 року № 3275-ІХ, та Указом від 6 листопада 2023 року № 734/2023, затвердженим Законом України від 8 листопада 2023 року № 3429-ІХ, та Указом від 5 лютого 2024 року № 49/2024, затвердженим Законом України від 6 лютого 2024 року № 3564 - ІХ, у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

Проведення конкурсу здійснюється згідно із Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із змінами, внесеними згідно з Рішеннями Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, від 31.08.2021 № 1913/0/15-21), далі - Порядок.

Засідання конкурсної Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області організовано із використанням відеоконференцзв'язку «Skype» (протокол від 17.04.2024 № 11).

Засідання Комісії буде проводитися у складі із трьох членів Комісії. Засідання Комісії є правомочним.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії Перехожинського В.І., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 09.04.2024 № 88 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад, а саме:

- контролера II категорії 4 відділення (сmt. Доброслав) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада;
- контролера II категорії 2 відділення (м. Овідіополь) 7 взводу охорони (м. Білгород-Дністровський) 3 підрозділу охорони (м. Ізмаїл) – 1 посада.

СЛУХАЛИ: Головуючого Комісії Волотка В.В., який повідомив, що на засіданні Комісії, яке відбулось 17 квітня 2024 року (протокол від 17.04.2024 № 11) були ухвалені наступні рішення, а саме:

1. Про допущення до участі у конкурсі наступних кандидатів на зайняття вакантних посад, згідно з поданими заявами:

- на контролера II категорії 4 відділення (сmt. Доброслав) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Біленький Дмитро Володимирович;

- на контролера II категорії 2 відділення (м. Овідіополь) 7 взводу охорони (м. Білгород-Дністровський) 3 підрозділу охорони (м. Ізмаїл) – 1 посада: Осадчий Станіслав Юрійович.

2. Рівень фізичної підготовки кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 м, біг на 1000 м.

3. Відрядити в якості представника Комісії для перевірки рівня фізичної підготовки: Волотка В.В.

4. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області наступних співробітників:

- в якості експерта з оцінювання рівня фізичної підготовки: Максима Лябіна, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та Віталія Черногуза, командира підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області;

- в якості медичного фахівця: Юрія Клівенка, провідного спеціаліста медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

5. Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки 18.04.2024 о 12 год 00 хв, в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, провести співбесіду з кандидатами, за умови успішного проходження першого етапу конкурсу.

6. Члени Комісії Яценко І.А. та Рось О.В., які проводять співбесіду з використанням відеоконференцзв'язку «Skype», направляють адміністратору Комісії відомості про результати співбесіди електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею оригіналів).

Головуючий Комісії Волотко В.В. запропонував затвердити такий порядок денний роботи Комісії:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення їх результатів.

3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних посад. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

СЛУХАЛИ: Головуючого Комісії Волотка В.В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії Перехожинського В.І., який повідомив, що всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

СЛУХАЛИ: Головуючого Комісії Волотка В.В., який запропонував допустити до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів, які за наданими медичними довідками не мають обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ, інформацію про погіршення стану здоров'я та наявність захворювань, що можуть перешкодити виконанню цих вправ ніхто з кандидатів не надавав.

Пропонується, розпочати перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Допустити кандидатів до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки.

2. Розпочати перший етап конкурсу – перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів шляхом виконання ними раніше визначених вправ.

Після проведення цільового інструктажу, доведення вправ та нормативів, послідовності виконання вправ та порядку їх оцінювання, медичного огляду кандидатів, розпочато перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області. Результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення головуючому Комісії.

СЛУХАЛИ: Головуючого Комісії Волотка В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та повідомив, що кандидати отримали наступні результати:

- Біленький Дмитро Володимирович – зараховано;
- Осадчий Станіслав Юрійович – зараховано.

Головуючий Комісії Волотка В.В., запропонував затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити їх до наступного етапу конкурсу.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити їх до наступного етапу конкурсу.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення їх результатів.

СЛУХАЛИ: Головуючого Комісії Волотка В.В., який повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на вакантні посади територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, наступним етапом конкурсу є проведення співбесіди.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: допустити до співбесіди наступних кандидатів на зайняття вакантних посад, а саме:

- на контролера II категорії 4 відділення (сmt. Доброслав) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Біленького Дмитра Володимировича;
- на контролера II категорії 2 відділення (м. Овідіополь) 7 взводу охорони (м. Білгород-Дністровський) 3 підрозділу охорони (м. Ізмаїл) – 1 посада: Осадчого Станіслава Юрійовича.

ВИСТУПИЛИ: Головуючий Комісії Волотка В.В., члени Комісії Рось О.В., Яценко І.А., які ставили питання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та зафіксовано у відомостях про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та передано для оголошення головному Комісії.

СЛУХАЛИ: Головуючого Комісії Волотка В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Кандидати на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області отримали такі бали:

- Біленький Дмитро Володимирович – 5,7;
- Осадчий Станіслав Юрійович – 5,3.

Головуючий Комісії Волотка В.В., запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів.

Голосували: «за» - одногосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати оцінювання проходження кандидатами співбесіди відповідно до набраних ними балів.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних посад. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

СЛУХАЛИ: Головуючого Комісії Волотка В.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, визначено перших за рейтингом (переможців конкурсу), результати якого виглядають наступним чином:

контролер II категорії 4 відділення (сmt. Доброслав) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Біленький Дмитро Володимирович	5,7	I

контролер II категорії 2 відділення (м. Овідіополь) 7 взводу охорони (м. Білгород-Дністровський) 3 підрозділу охорони (м. Ізмаїл) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Осадчий Станіслав Юрійович	5,3	I

Головуючий Комісії Волотко В.В. виніс пропозицію, за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

- на контролера II категорії 4 відділення (сmt. Доброслав) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Біленького Дмитра Володимировича;

- на контролера II категорії 2 відділення (м. Овідіополь) 7 взводу охорони (м. Білгород-Дністровський) 3 підрозділу охорони (м. Ізмаїл) – 1 посада: Осадчого Станіслава Юрійовича.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ: визначити переможцями конкурсу:

- на контролера II категорії 4 відділення (сmt. Доброслав) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Біленького Дмитра Володимировича;

- на контролера II категорії 2 відділення (м. Овідіополь) 7 взводу охорони (м. Білгород-Дністровський) 3 підрозділу охорони (м. Ізмаїл) – 1 посада: Осадчого Станіслава Юрійовича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Головуючий
Комісії:

(підпис)

Володимир ВОЛОТКО

Члени Комісії:

(підпис)

Оксана РОСЬ

ЯЦЕНКО

Ігор

(підпис)